

致广大教师的倡议书

亲爱的老师们：

当前省内外防疫形势复杂严峻。在学校党委坚强领导下，全校师生员工顾全大局、万众一心、共克时艰，一手抓防疫抗疫，一手抓事业发展。战“疫”网课不停歇，线上教学“云”相见。广大师生克服困难，已开展7周线上教学，并将持续进行。向你们的理解和坚守，表示感谢和敬意。为保证在线教学有序、高效，特向广大老师们发出如下倡议，以此共勉。

一、不忘初心，教书育人

全体教师要坚持立德树人、牢记使命，在防疫关键期，展现人民教师的高尚师德和责任担当。将战“疫”精神有效融入课堂，将疫情危机转化为育人契机，引导学生将个人学习成长融入国家发展的伟大实践。

二、勇于创新，规范教学

全体教师要严守线上教学工作规范，创新线上教学方法，打造优质活力课堂，努力做到标准不降、内容不减，保证线上教学与线下教学实质等效。

三、守护情怀，关爱学生

全体教师要树立教育情怀，把教书育人的责任转化为对学生的无私关爱。在教学中关心学生所需所想，以高尚的情操和深厚的修养，滋润学生心灵，启迪学生智慧。

四、坚守阵地，共同战疫

全体老师要严格落实学校防疫要求，坚守教学战线，不迟到、不早退，不随意调、停课。履行好教书育人的崇高使命，带领学生共同打赢疫情防控特殊战役。

五、热心服务，做好保障

相关职能部门和学院领导、督导员应该主动深入在线课堂，了解教师教学情况、倾听师生意见、关心关爱教师，做好在线教学服务和保障。

亲爱的老师，从三尺讲台到线上“主播”，变的是育人平台，不变的是师者仁心。让我们共担使命，共“课”时艰，保质保量做好线上教学工作。相信不久的将来，我们必将重聚美丽的映月湖畔！

